

中區

情義相隨

楊啟好：盼公眾捐款

福兒院修建費缺30萬

(诗巫12日讯) 配合来年庆祝“60周年感恩庆典”，卫理福儿院现正进行整修经费筹款活动，希望社会各界人士踊跃响应捐助，为院生们塑造一个优良的环境。

卫理福儿院副院长杨启好接受记者询问时表示，基于现有建筑物已逾半个世纪，当中有些硬体设施，如电线输送管已非常陈

旧、路面不平和墙壁油漆脱落问题等，所以这都是亟需改善的。

他指出，重修经费估计需要25万至30万令吉，惟目前筹募到的款项尚有一段距离，所以再次呼吁公众一同发挥爱心。

明年6月庆60周年

杨启好称，福儿院暂且未有扩建的打算，只在建筑物色漆上作出改变，以展示新

面貌，目前重修计划已展开，预计明年6月前完成。

他续称，凡捐款资助重修福儿院的善心者，该院将把他们的名字编录在60周年特刊中。

走过五十余年的卫理福儿院，将于明年迎接60周年庆典，卫理福儿院暂定明年6月12日在诗巫民众会堂举行60周年感恩庆典晚会。



▲砂华总名誉会长张晓卿为善不落人后，以实际行动支持华青团的《华青文学奖基金》筹款活动。

華總籌萬七善款

張曉卿捐5千



▲张晓卿移交捐款支票予卫理福儿院院长池玲玲(右四)。

(诗巫12日讯) 砂华总和诗巫省华团昨晚在文化广场设宴款待卫理福儿院生，同时为福儿院重修经费筹得1万7千令吉。

当晚，砂华总名誉会长丹斯里张晓卿爵士在诗巫创走廊巡访七大多属美食摊位时，抽空前来晚宴现场，并慷慨捐赠5千令吉。

砂华总名誉会长刘利民、会长拿督刘增强、财政拿督刘乃好也各别捐赠3千令吉，青年团和妇女组也各捐一千令吉，加上善心民众的捐助下，总共筹得1万7千令吉。

当局盼望这项善举能带来抛砖引玉的效应，并呼吁公众也响应捐助。



支票予池玲玲(右五)。
▲砂华总会长刘增强移交捐款